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xاگر معادلۀ درجه دوم  -۱ x c− + =− + =− + =− + =2222
9 12 09 12 09 12 09 12   تنها يك ريشۀ مضاعف داشته باشد، مقدار اين ريشه كدام است؟ 0

  ۱ (−−−−
2222

3333
  ۲ (

2222

3333
  ۳ (−−−−

4444

3333
  ۴ (

4444

3333
   

  ۲۹۱٨۱۵كد سؤال: 
  تواند باشد؟ ، مربوط به كدام سهمي ميرو روبهنمودار  -۲

  ۱ (y (x )= − += − += − += − +22223 23 23 23 2  

  ۲ (y (x )= − + −= − + −= − + −= − + −22223 23 23 23 2  

  ۳ (y (x )= − − −= − − −= − − −= − − −22223 23 23 23 2  

  ۴ (y (x )= + −= + −= + −= + −22223 23 23 23 2  

  ۲۹۴۲۳۰كد سؤال: 
)اگر  -۳ , )3 43 43 43 )و  4 , )−−−−1 41 41 41   دو نقطه از يك سهمي باشند، خط تقارن اين سهمي كدام است؟ 4

  ۱ (x ==== 1111  ۲ (x ==== 2222  ۳ (x ==== 4444  ۴ (y ==== 4444  
  ۲۹۴۲۳۲كد سؤال: 

تواند برابر  باشند، كدام گزينه مي Rو  Dدو مجموعۀ متناهي  fاگر دامنه و برد تابع  -۴
n(R)

n(D)
  باشد؟ 

  ۱ (۵  ۲ (/2 52 52 52 5  ۳ (/0 250 250 250 25  ۴ (۴  
  ۴۰۱۷۰۵كد سؤال: 

}}}}توابع  -۵ }}}}f ( ,a),(c , )==== 1 51 51 51 }}}}و  5 }}}}g ( , ) ,( ,b)==== 4 2 14 2 14 2 14 2 aمرتب مشتركي ندارند. حاصـل  داراي دامنه و برد برابر هستند؛ ولي هيچ زوج 1 b c+ −+ −+ −+ − 

  كدام است؟ 

  ۱ (۱  ۲ (۷  ۳ (۳  ۴ (۱۱  
  ۳۹۳۶۳۹كد سؤال: 

yاگر عرض رأس سهمي  -۶ x x k= − += − += − += − +2222
2 42 42 42   كدام است؟ kد، مقدار باش ۲برابر  4

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳٨۳٨۷۴كد سؤال: 

bهاي معادلۀ  ريشه ββββو  ααααاگر  -۷ b+ − =+ − =+ − =+ − =2222
2 4 02 4 02 4 02 4 باشند، حاصل  0

αααα

ββββ
)كدام است؟   )α > βα > βα > βα > β  

  ۱ (−−−−2222  ۲ (−−−− 2222  ۳ (−−−−
2222

2222
  ۴ (−−−−

1111

2222
  

  ۲۹۴۲۳۱كد سؤال: 
را برحسـب تـابعي از عـرض آن  (P)واحد بيشتر از عرض باشد، كدام تابع زير محيط ايـن مسـتطيل  ۴ ،، اگر اندازQ طولرو روبهدر مستطيل  -٨

  كند؟  ن ميدرستي بيا به
  ۱ (==== R دامنه  P(a) a= += += += +4 84 84 84 8  
  ۲ (( , )= + ∞= + ∞= + ∞= + P(a)  دامنه 0000∞ a= += += += +4 84 84 84 8  

  ۳ (==== R دامنه  P(a) a= −= −= −= −4 84 84 84 8  
  ۴ (( , )= + ∞= + ∞= + ∞= + P(a)  دامنه 0000∞ a= −= −= −= −4 84 84 84 8  

  ۲۹۳۷۰۴كد سؤال: 
xچند عدد صحيح در مجموعۀ جواب نامعادلۀ  -۹ − ≤− ≤− ≤− ≤3 23 23 23   قرار دارد؟ 2

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۲۹۳۳۷۹كد سؤال: 

>aاگر  -۱۰ << << << <0 10 10 10 A، حاصل عبارت 1 a a a a a a= − − − − −= − − − − −= − − − − −= − − − − −3 33 33 33   كدام است؟ 3

  ۱ (a2222  ۲۳  ) صفر (a−−−− 3333
2222  ۴ (( a a)−−−−2222   

  ۲٨۹۳۰۷كد سؤال: 
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2222−−−−

3333−−−−
x

y

a

b
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تر از يك باشند، حاصل عبارت  دو عدد طبيعي بزرگ nو  mاگر  -۱۱
m n

n m

n n

m m

××××

××××
  كدام است؟ 

  ۱ (m nmn
m

( )
n

++++    ۲ (m nmn
n

( )
m

++++  

  ۳ (mnm n
n

( )
m

++++    ۴ (۱  
  ۲٨۹۳۱۲كد سؤال: 

}}}}اگر تابع  -۱۲ }}}}f ( , ) , ( , a ) , ( , a) , ( , b)= += += += +1 2 2 2 4 2 01 2 2 2 4 2 01 2 2 2 4 2 01 2 2 2 4 2   كدام است؟ bيك تابع خطي باشد،  0

  ۱ (۲−−−−  ۲ (۲  ۳ (−−−−4444  ۴ (۴  
  ۳۵۴۷۵۵كد سؤال: 

مجموعه جواب نامعادلۀ  -۱۳
(x )( x )

(x )(x x )

+ ++ ++ ++ +
<<<<

− − +− − +− − +− − +

2222

2 22 22 22 2

4 24 24 24 2
0000

4 14 14 14 1
  كدام است؟ 

  ۱ ((((( )))),+ ∞+ ∞+ ∞+ ∞2222    ۲ ((((( )))),−−−−2 22 22 22 2  

  ۳ ((((( )))) (((( )))), ,−∞ − + ∞−∞ − + ∞−∞ − + ∞−∞ − + ∞2 22 22 22 2∪    ۴ ((((( )))),−∞ −−∞ −−∞ −−∞ − 2222  
  ۲۹۴۲۴۰كد سؤال: 

مجموعه جواب نامعادلۀ  -۱۴
x

x

−−−−
>>>>

−−−−

2222

2222

4444
0000

1111
  كدام است؟ 

  ۱ (x− < <− < <− < <− < <1 11 11 11 xيا  1 >>>> xيا  2222 < −< −< −< −2222  ۲ (x >>>> xيا  2222 < −< −< −< −2222  

  ۳ (x >>>> xيا  1111 < −< −< −< −2222   ۴ (x >>>> xيا  1111 < −< −< −< −1111   
  ۳٨۳٨٨۳كد سؤال: 

  رو باشد، جدول تعيين علامت آن كدام است؟ صورت روبه به fمودار تابع اگر ن -۱۵

  ۱ (
x

| | |f (x) | | |

−−−−

− − + +− − + +− − + +− − + +

3 0 33 0 33 0 33 0 3

� � �
  

  ۲ (
x

| | |f (x) | | |

−−−−

− + − −− + − −− + − −− + − −

3 0 33 0 33 0 33 0 3

� � �
  

  ۳ (
x

| |f (x) | |

−−−−

− + −− + −− + −− + −

3 33 33 33 3

� �
  

  ۴ (
x

| |f (x) | |

−−−−

+ − −+ − −+ − −+ − −

3 33 33 33 3

� �
  

  ۳٨۹۲۶۷كد سؤال: 
f  كه  اي گونه يك تابع خطي باشد به fاگر  -۱۶ ( ) f ( )− = + −− = + −− = + −− = + −3 12 13 12 13 12 13 12   ، شيب اين خط كدام است؟1

  ۱ (۱  ۲ (۱-  ۳ (۶  ۴ (۶-  
  ۲۹۶۷۵۰كد سؤال: 

fنمودار دو تابع خطي  -۱۷ (x)  وg(x) اگر . رو است شكل روبه بهg( ) f ( )= α= α= α= α9999،  مقدارαααα  كدام است؟  

  ۱ (−−−−10101010   

  ۲ (−−−−6666   

  ۳ (−−−−8888   

  ۴ (−−−−4444   
  ۳۵۵۱۳۳كد سؤال: 
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3333−−−− 3333

y

f (x)

x

x

y

f (x)

3333

1111
2222−−−−

5555

g (x)
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 Bو  Aدو نفر مطابق شكل با قد يكسان، يك تير چـراغ بـرق را از نقـاط  -۱٨
متـر  ۱٨برابر  Bتا  Aبينند. اگر فاصلۀ  مي 30303030°°°°و  45454545°°°°اياي ترتيب با زو به

  كدام است؟  (x)باشد، ارتفاع تير چراغ برق 

  ۱ (( )−−−−18 3 218 3 218 3 218 3 2   ۲ (( )++++9 3 19 3 19 3 19 3 1   

  ۳ (( )++++18 3 218 3 218 3 218 3 2   ۴ (( )−−−−9 3 19 3 19 3 19 3 1   
  ۲٨٨۶۹۳كد سؤال: 

)aاگر  -۱۹ ) ( )

( ( ) )

+ × × −+ × × −+ × × −+ × × −
====

××××

2 1 12 1 12 1 12 1 1

3 9 33 9 33 9 33 9 3

1 11 11 11 1

2 82 82 82 8

3 1 27 3 13 1 27 3 13 1 27 3 13 1 27 3 1
6666

2 3242 3242 3242 324

  كدام است؟ a، مقدار 

  ۱ (
1111

12121212
  ۲ (

1111

6666
  ۳ (

1111

3333
  ۴ (۱  

  ۲٨۹۳۱۴كد سؤال: 

اگر  -۲۰
a

tan
b

++++
θ =θ =θ =θ =

Cotو  3333
a

θ =θ =θ =θ =
−−−−

2222

1111
a)برقرار است؟  bو  aباشد، كدام رابطه بين   , b )≠ ≠≠ ≠≠ ≠≠ ≠1 01 01 01 0   

  ۱ (
a

b
a

++++
====

−−−−

3333

1111
  ۲ (

b
a

b

++++
====

3333  ۳ (
a a

b
+ −+ −+ −+ −

====
2222

2 32 32 32 3

2222
  ۴ (

b
a

b

++++
====

−−−−

6666

2222
  

  ۲٨٨۶٨۹كد سؤال: 
  است. محيط مثلث دوم چقدر است؟  ۱۰و طول بلندترين ضلع مثلثي متشابه با آن  ۱۵و  ۱۴، ۱۰ هاي اضلاع يك مثلث طول -۲۱

  ۱ (۲۵  ۲ (۲۶  ۳ (۲۷  ۴ (۲٨  
  ۳۲۷٨۰۲كد سؤال: 

  كند؟ اويه قطع مياست. نيمساز خارجي زاويۀ ديگر، امتداد ضلع مقابل را با كدام ز 80808080°°°°الساقيني برابر  يكي از زواياي مثلث متساوي -۲۲

  ۱ (°°°°20202020  ۲ (°°°°15151515  ۳ (°°°°25252525  ۴ (°°°°30303030   
  ۴۷٨۷۵۵كد سؤال: 

xو  x3333اگر اعداد  -۲۳ −−−−7 37 37 37 xو  3 ++++2 52 52 52 5  Qطول اضلاع يك مثلث باشند، محدودx كدام است؟  
  ۱ (x< << << << <1 31 31 31 3  ۲ (x< << << << <2 52 52 52 5  ۳ (x< << << << <1 41 41 41 4  ۴ (x< << << << <2 42 42 42 4   

  ۴۷۷۷٨۵كد سؤال: 

است. نسبت  ABDاحت مثلث و دو برابر مس ADEسه برابر مساحت مثلث  ACE، مساحت مثلث رو روبهدر شكل  -۲۴
DE

BC
  كدام است؟ 

  ۱ (
1111

14141414
   

  ۲ (
3333

11111111
   

  ۳ (
3333

14141414
   

  ۴ (
2222

11111111
   

  ۴۴۳۱۲۶كد سؤال: 
  گذرد؟ ضلاع آن است. از هر رأس اين چند ضلعي، چند قطر ميتعداد قطرهاي يك چندضلعي محدب، سه برابر تعداد ا -۲۵

  ۱ (۶  ۲ (۹  ۳ (۷  ۴ (٨  
  ۳۷۲۴۱۳كد سؤال: 

  كدام است؟  ACالزاويه هستند. طول  قائم MBHو  ABCهاي  ، مثلثرو روبهدر شكل  -۲۶

  ۱ (/5 255 255 255 25   

  ۲ (/5 55 55 55 5   

  ۳ (/4 54 54 54 5   

  ۴ (/4 254 254 254 25   
  ۳۲٨۰۲۱كد سؤال: 
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°°°°30303030

A B

C

x

°°°°45454545

C
D

B

A

E

M

H

C

A B

3333
3333x ++++

4444x ++++1111x ++++
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  كدام است؟  AMBبه زاويۀ  AMDالاضلاع است. نسبت زاويۀ  مثلث متساوي MDCمربع و  ABCD،  رو در شكل روبه -۲۷

  ۱ (
3333

4444
   

  ۲ (
1111

2222
  

  ۳ (
1111

3333
  

  ۴ (
2222

3333
  

  ۳۳۰۷۳۵كد سؤال: 
EAمتقـاطع هسـتند. اگـر  CDروي ضلع  Eدر نقطۀ  Bو  A، نيمسازهاي دو زاويۀ مجاور ABCDالاضلاع  در متوازي -۲٨ ==== EBو  7777 ==== 3333 ،

  كدام است؟ ABCDع الاضلا محيط متوازي آنگاه
  ۱ (۱۲  ۲ (۱۰  ۳ (۱۴  ۴ (۱۶  

  ۳۹۹٨۷۶كد سؤال: 

كنيم. اگر  ها رسم مي رو، از نقطۀ تقاطع دو قطر، خطي موازي قاعده روبه ABCDدر ذوزنقۀ  -۲۹
AE

ED
====
2222

3333
  كدام است؟  EF، طول 

  ۱ (۴  

  ۲ (/4 84 84 84 8   

  ۳ (۵  

  ۴ (/5 25 25 25 2   
  ۲٨۹۰۳۵كد سؤال: 

12××××شكل زير به ابعاد  ABCDدر مستطيل  -۳۰ 612 612 612 AEهستند. حاصل  BCو  ADترتيب وسط اضلاع  به Nو  M، نقاط 6 EF FC× ×× ×× ×× ، چند برابر ×

  است؟ 5555

  ۱ (۲۰  

  ۲ (۴۰  

  ۳ (۳۰  

  ۴ (۶۰  
  ۵۳٨۲۱۷كد سؤال: 

  

در بخش افقـي لولـه، سـطح آب در بخـش عمـودي لولـه  Aدهيم. با دميدن هوا از طرف  شكل را درون آب قرار مي Tاي  مطابق شكل، لوله -۳۱

  )، سطح آب ............... .A............... و با مكش هوا از همان طرف (قسمت 

  رود پايين مي -آيد بالا مي) ۱  

  آيد بالا مي -رود پايين مي) ۲  

  آيد بالا مي -آيد بالا مي) ۳  

  رود پايين مي -رود پايين مي) ۴  
  ۴۲۹۱۵۹كد سؤال: 
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A B

D C

M

A B

FE

D C
6666

••••

D

BA

C

F

E

M N

A
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  دهد؟ هاي زير، طرح درستي از يك دماسنج ترموكوپل را نشان مي يك از گزينه كدام -۳۲

  ۱(

 

  ۲(

 
 

  

  ۳(

 
  

۴(

 

  

  ۴۲۹۱٨۳كد سؤال: 
  دهد؟ مي نمايش درستي به را آن اطراف اي شيشه ظرف و لوله اين در آب سطح شكل كدام ايم. كرده اندود روغن را اي شيشه مويين لولۀ يك بيروني سطح -۳۳

  ۱(

 
  

۲(

 
  

۳(

 
  

۴(
 

  

  ۴۲۹۶۳۶كد سؤال: 
اي  ايم. فشار پيمانـه رو، مقداري آب ريخته شده در شكل روبه داده در ظرف نشان -۳۴

(كف ظرف) چند پاسكال است؟ ( Mدر نقطۀ 
N

g
kg

==== JAJAJAJAو  10101010
kg

m
ρ =ρ =ρ =ρ =

3333
1000100010001000(  

  ۱ (۲۰۰۰   

  ۲ (۵۰۰۰   
  ۳ (۱۰۰۰۰   
  ۴ (۱۲۰۰۰   

  ۴۲۹۱۴۵كد سؤال: 
پـر شـده اسـت. اگـر  ρρρρاز مايعي به چگـالي  hتا ارتفاع  (1)(1)(1)(1)مطابق شكل، ظرف  -۳۵

برابر باشد، آن را تا چه ارتفـاعي  (1)(1)(1)(1)رف با مساحت كف ظ (2)(2)(2)(2)مساحت كف ظرف 

بايد از مايعي به چگالي 
2222

ρρρρ  ؟باشدپر كنيم تا نيروي كل وارد بر كف دو ظرف برابر  

  ۱ (
2222

h
  ۲ (h  ۳ (h۲  ۴ (h۴  

  ۴۲۹۷٨۱كد سؤال: 
ن ظرف در تعادل است. نيرويـي كـه از طـرف هـواي مايع درو رو روبهدر شكل  -۳۶

  شود، چند نيوتون است؟  محصور به انتهاي بستۀ لوله وارد مي

  )
N

g
kg

==== 10101010 ،Hg
g

/
cm

ρ =ρ =ρ =ρ =
3333

13 613 613 613 Pو  6 cmHg==== 76767676� (  

  ۱ (۳۴   
  ۲ (۶٨  
  ۳ (۲۵  
  ۴ (۵۰  

  ۶۲۳۹۱۷كد سؤال: 
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u¶u¶u¶u¶

u¶u¶u¶u¶
••••

gÄ » JAgÄ » JAgÄ » JAgÄ » JA

u¶u¶u¶u¶

••••

´v]´v]´v]´v]

[¹[¹[¹[¹wïSwïSwïSwïS²²²²»»»»

u¶u¶u¶u¶

·ITºITv·ITºITv·ITºITv·ITºITv¹¹¹¹¨̈̈̈
••••

gÄ » JAgÄ » JAgÄ » JAgÄ » JA

u¶u¶u¶u¶

••••

´v]´v]´v]´v]

[¹[¹[¹[¹woP¶AwoP¶AwoP¶AwoP¶A

u¶u¶u¶u¶

·ITºITv·ITºITv·ITºITv·ITºITv¹¹¹¹¨̈̈̈
••••

gÄ » JAgÄ » JAgÄ » JAgÄ » JA

u¶u¶u¶u¶

••••

cm104104104104

A cm==== 2222
10101010

ÍÄI¶ÍÄI¶ÍÄI¶ÍÄI¶
g

/
cm

ρ =ρ =ρ =ρ =
3333

3 43 43 43 4

••••
M

cm50505050

cm70707070

cm100100100100

(1)(1)(1)(1) (2)(2)(2)(2)

h
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شكلي كه حاوي آب و الكل است، مطابق شكل به يك مخزن گاز متصل است. فشار گاز درون مخـزن ............... پاسـكال ............... از Uلولۀ  -۳۷

²²²²HHHH§®§®§®§®فشار هواي محيط است. (
g

/
cm

ρ =ρ =ρ =ρ =
3333

0 80 80 80 8، JAJAJAJA
g

cm
ρ =ρ =ρ =ρ =

3333
و  1111

N
g

kg
==== 10101010(  

  كمتر ، ۱۴۰۰) ۱  

  ، بيشتر ۱۴۰۰) ۲  

  ، كمتر ۴۶۰۰) ۳  

  ، بيشتر ۴۶۰۰) ۴  
  ۵۲۶۵۲۹كد سؤال: 

  است؟ Bو  Aچند برابر اختلاف فشار ميان نقاط  Nو  Mها در حال تعادل هستند. اختلاف فشار ميان نقاط  رو، مايع در شكل روبه -۳٨

  ۱ (
3333

10101010
   

  ۲ (
3333

5555
   

  ۳ (
6666

5555
   

  ۴ (
12121212

5555
   

  ۵۲۱۶۲۲كد سؤال: 
  شود. انرژي جنبشي اوليۀ اين متحرك چند ژول است؟  زيادتر مي J126126126126درصد افزايش يابد، انرژي جنبشي آن  ۱۰اگر تندي متحركي  -۳۹

  ۱ (/114 5114 5114 5114 5  ۲ (/495 8495 8495 8495 8  ۳ (۶۰۰  ۴ (۱۲۶۰  
  ۴۲٨٨۷۵كد سؤال: 

گرم با تندي  ۲۰۰اي به جرم  متر از سطح زمين، گلوله ۱٨مطابق شكل، از بالاي يك بام به ارتفاع  -۴۰
m

s
طـرف بـالا پرتـاب  طور عمودي بـه به 10101010

4/ اندازQ گلوله به .شود مي 54 54 54 گردد و با تندي  طرف پايين برمي سپس بهمتر بالا رفته و  5
m

s
تا  Aاز گلوله در مورد حركت  .رسد به زمين مي 20202020

C  كدام گزينه درست است؟
m

(g )
s

====
2222

10101010   

24/شده روي گلوله  ) كار كل انجام۱   524 524 524   ژول است.  5

  ژول است.  ۳۶شده روي گلوله  انجام ) كار كل۲  

  ژول است.  ۳۶) كار نيروي وزن گلوله ۳  

  ژول است.  ۳۰) كار نيروي وزن گلوله ۴  
  ۴۲٨۵۲۷كد سؤال: 
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A

C

B

••••

••••

••••

••••
B

A

M

N

cm20202020

cm10101010

cm100100100100

cm70707070

cm50505050

A cm==== 2222
1111 2222 A cm==== 2222

2222 4444

cm30303030
cm20202020

JAJAJAJA

·qh¶·qh¶·qh¶·qh¶
®§®§®§®§²²²²HHHH
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است.  W، برابر dجايي  در جابه F، كار نيروي ثابت (1)(1)(1)(1)در شكل  -۴۱
 است؟ W، چند برابر (2)(2)(2)(2)در شكل  d۲جايي  ابهكار اين نيرو در ج

(Cos / )° =° =° =° =37 0 837 0 837 0 837 0 8   

  ۱ (/0 80 80 80 8   ۲ (/1 61 61 61 6   

  ۳ (۲  ۴ (۴  
  ۴۲۹۰۴٨كد سؤال: 

13131313ورزشكاري با توان متوسط  -۴۲ W 2222، در مدتs 400400400400ساكن به جرم  توپ، يكg  1/را از روي زمين تا ارتفاع 51 51 51 نمايـد و آن را  متري بلند مي 5

چند متر بر ثانيه است؟  vكند. تندي  پرتاب مي vبا تندي 
2222

10101010
m

(g )
s

====  

  ۱ (/2 52 52 52 5  ۲ (۵  ۳ (/7 57 57 57 5  ۴ (۱۰  
  ۴۲٨۴۱۷كد سؤال: 

جايي  شود. كار نيروي اصطكاك در اين جابه جا مي جابه Bتا  Aروي سطح شيبداري با تندي ثابت از نقطۀ  kg۵مطابق شكل، جسمي به جرم  -۴۳

10101010چند ژول است؟ 
N

(g )
kg

====  

  ۱ (−−−−125125125125   
  ۲ (−−−−250250250250   

  ۳ (−−−−500500500500   
  ۴ (−−−−750750750750   

  ۴۲۹۰۴۵كد سؤال: 
Amهاي به جرم Bو  Aدو قايق بادبانيِ  -۴۴ m==== وBm m==== وزيدن باد، نيـروي ثابـت و  زدQ بدون اصطكاكي قرار دارند. با ، روي درياچۀ يخ2222

Fيكسان
�

پـس از  B، چند برابر تندي قايق dجايي  پس از جابه Aكنند. تندي قايق  ها شروع به حركت مي شود و قايق به هر دو قايق وارد مي 

  خواهد بود؟ d۲جايي  جابه

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۴  ۴ (
1111

2222
   

  ۴۲۹۰۵۹كد سؤال: 
Fصورت  به SIدر  kg4444نيروي خالص وارد بر جسم ساكني به جرم  -۴۵ i j= −= −= −= −10 2010 2010 2010 20

� ��
dصـورت  بـه SIجايي جسـم در  است. اگر جابه  i==== 20202020

��
 

  جايي چند متر بر ثانيه است؟ باشد، تندي جسم پس از اين جابه

  ۱ (40 540 540 540 5  ۲ (۴۰  ۳ (10 510 510 510 5  ۴ (۱۰  
  ۴۲٨۷۹۷كد سؤال: 

برابر شده است. در اين صـورت، جسـم ............... رفتـه و  ۵بوده و انرژي پتانسيل گرانشي  J++++200200200200جايي كار نيروي وزن جسم  در يك جابه -۴۶
  ايي ............... است.ج انرژي پتانسيل گرانشي آن در پايان جابه

   J−−−−250250250250پايين، ) J−−−−50505050  ۴پايين،  )J++++200200200200  ۳بالا، ) J++++250250250250  ۲بالا، ) ۱  
  ۵۳۰۱۵۱كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -۴۷
  كند. ماند و تغيير نمي سامانه، همواره پايسته ميالف) انرژي مكانيكي جسم يا   
  ماند. ها پايسته مي ب) در هر سامانۀ منزوي، همواره مجموع كل انرژي  
  دهندQ آن است. پ) انرژي دروني يك جسم، مجموع انرژي جنبشي ذرات تشكيل  
  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

  ۴۲۹۰۴۱كد سؤال: 

با تندي  را g۲۰۰اي به جرم  مطابق شكل، گلوله -۴٨
m

s
 Bكنيم. اين گلوله در نقطۀ  پرتاب مي Aاز نقطۀ  6666

گردد. كار نيروهاي اتلافي در  شود و سپس برمي اي متوقف مي است، براي لحظه Aارتفاع با نقطۀ  كه هم
  چند ژول است؟  Bتا  Aمسير 

3−−−−/) ۲  ) صفر۱   63 63 63 6   

  ۳ (/−−−−7 27 27 27 2   ۴ (/−−−−8 48 48 48 4   
  ۴۲۹۰۲۶كد سؤال: 
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A B

hh

30303030°°°°

10101010m

B

A

(1)  ®§{(1)  ®§{(1)  ®§{(1)  ®§{ (2)  ®§{(2)  ®§{(2)  ®§{(2)  ®§{

d

F

2222d

F
37373737°°°°
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بـه زمـين  v3333كنيم و گلولـه بـا تنـدي  پرتاب مي vطور افقي با تندي  را به mجرم   اي به از سطح زمين، گلوله hاز بالاي يك بام به ارتفاع  -۴۹
صورت عمودي رو به بالا پرتاب نماييم، تندي آن هنگام رسيدن به زمـين  به v2222را با تندي  m2222اي به جرم  . اگر از همان محل، گلولهرسد مي

  كدام خواهد بود؟ (نيروي مقاومت هوا را ناچيز فرض نماييد.)

  ۱ (v2 32 32 32 3  ۲( v3 23 23 23 2  ۳ (v4444  ۴ (v5555  
  ۴٨۱۰۶۹كد سؤال: 

ژول كاهش يابد و  ۴۰۰جايي انرژي پتانسيل گرانشي  شود. اگر در اين جابه جايي جسمي بين دو نقطه فقط نيروي وزن بر جسم وارد مي در جابه -۵۰
  انرژي جنبشي نهايي جسم چند ژول است؟ تندي جسم سه برابر شود،

  ۱ (۶۰۰  ۲ (۴۵۰  ۳ (۲۰۰  ۴ (۵۰  
  ۵۳۰۱۵۳كد سؤال: 

 و شود مي كشيده بالا سكون) حال (از آب ليتر ۲۰۰ ثانيه، ۳٨ مدت در متر ۱۲ عمق به چاهي از پمپ اين توسط است. كيلووات يك آب پمپ يك ورودي توان -۵۱

تندي با آب
m

s
( است؟ درصد چند پمپ بازده شود. مي خارج دارد، قرار زمين سطح در كه لوله يك دهانۀ از 8888

m
g

s
====

2222
 آب چگالي و 10101010

g

cm
3333

  است.) 1111

  ۱ (۴۰  ۲ (۶۰  ۳ (۷۵  ۴ (٨۰  
  ۴۲۹۰٨۳كد سؤال: 

  برابر شده است. دماي اوليۀ گاز چند درجۀ سلسيوس بوده است؟ ۳برابر و در مقياس كلوين  ۵دماي مقداري گاز در مقياس سلسيوس  -۵۲

  ۱ (۲۷۳  ۲ (−−−−273273273273  ۳ (۵۴۶  ۴ (−−−−546546546546   
  ۴۲۹۱٨۶كد سؤال: 

5555اي از دو فلز مختلف با ضرايب انبساط طولي   مطابق شكل، ميله -۵۳ 1111
2 102 102 102 10A

K

−−−−α = ×α = ×α = ×α = 5555و  × 1111
10101010B

K

−−−−α =α =α =α ساخته شـده اسـت. اگـر بـر اثـر  =

)L1111افزايش يابد، طول قسمت اول ميله  mm10101010افزايش دما، طول ميله  )( )( )(   متر افزايش خواهد يافت؟ چند ميلي (

  ۱ (۶  
  ۲ (۵  
  ۳ (/4 54 54 54 5   

  ۴ (۴  
  ۴۲٨۳۴۴كد سؤال: 

پوشـي از تبخيـر  برسانيم، با چشم C°°°°8888تدريج به  قرار دارد. اگر دماي آن را به C°°°°2222اي شكل مقداري آب با دماي  ف استوانهدرون يك ظر -۵۴
  مايع و انبساط ظرف، كدام گزينه درست است؟

  يابد. يابد و فشار آب در كف ظرف ابتدا افزايش و سپس كاهش مي ) چگالي آب ابتدا افزايش و سپس كاهش مي۱  

  ماند. يابد و فشار آب در كف ظرف ثابت مي ) چگالي آب ابتدا افزايش و سپس كاهش مي۲  
  ماند. يابد و فشار آب در كف ظرف ثابت مي ) چگالي آب ابتدا كاهش و سپس افزايش مي۳  
  يابد. آب در كف ظرف ابتدا افزايش و سپس كاهش مييابد و فشار  ) چگالي آب همواره كاهش مي۴  

  ۴۲۹۰۳۳كد سؤال: 
Kضريب انبساط طولي يك صفحۀ فلزي  -۵۵

− −− −− −− −×××× 5 15 15 15 1
2 102 102 102 است. مساحت اين صفحه در اثر گرم شدن، يك درصد افزايش پيدا كرده است. تغيير  10

  دما چند درجۀ سلسيوس بوده است؟
  ۱( ۲۰۰  ۲ (۲۵۰  ۳ (۴۰۰  ۴ (۵۰۰  

  ۴۲۹۲۱۵سؤال:  كد

  
  است؟ نادرستكدام عبارت  -۵۶

  افزايند. وري در كشاورزي به خاك مي برخي كشاورزان كلسيم اكسيد را براي افزايش بهره) ۱  

  .روند شود و اين جانداران از بين مي تنان دچار آسيب مي اكسيد در آب، اسكلت آهكي كيسه دي با افزايش كربن) ۲  

Naبا حل شدن موادي مانند ) ۳   O2222  وMgO  در آب، محلولي باpH >>>>   آيد. دست مي به 7777

  باران اسيدي ناشي از انحلال اكسيدهاي فلزي در آب است.) ۴  
  ۳۷۳۹۳۶كد سؤال: 
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  چه تعداد از موارد زير درست هستند؟  B28282828و  A35353535د دو عنصر در مور -۵۷

  است.  ۵هاي ظرفيتي دو عنصر،  اختلاف تعداد الكترون ����  الكترون است.  ۱۷پذيراي  Aلايۀ چهارم عنصر  ����  
====الكترون با  A ،۱۷در عنصر  ����   1111ℓ عنصر  ����  ود دارد. وجB  جدول تناوبي جاي دارد.  ٨در گروه  
  ) صفر۴  ۱) ۳  ۲) ۲  ۳) ۱  

  ۲۹۷٨۴۰كد سؤال: 
/ليتر از گاز نيتروژن شامل  ميلي ۲۵۰در فشار يك اتمسفر و دماي معينّ،  -۵٨ ×××× 22222222

1 505 101 505 101 505 101 505 اتم است. دما در اين شرايط، چند كلـوين و چگـالي  10

N)ليتر است؟  گاز نيتروژن چند گرم بر g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111

14141414   

  ۱ (/243 75243 75243 75243 75 ،/1 251 251 251 25  ۲ (/223 25223 25223 25223 25 ،/1 251 251 251 25  ۳ (/243 75243 75243 75243 75 ،/1 41 41 41 4  ۴ (/223 25223 25223 25223 25 ،/1 41 41 41 4   
  ۵۳٨۰۷۹كد سؤال: 

O)كدام گزينه درست است؟  -۵۹ , Al : g mol )
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

16 2716 2716 2716 27  

−C) اگر هواي مايع با دماي ۱   °− °− °−  شوند.  ترتيب، هليم، نيتروژن، آرگون و اكسيژن تبخير و از محلول خارج مي كم گرم كنيم، به را كم °200200200200

  )STPگرم گاز اكسيژن وجود دارد. (در شرايط  ۲۱تقريب  ليتر، به ۱۰۰جرم  ز هواي پاك و خشك بهاي ا ) در نمونه۲  
  گرم آلومينيم وجود دارد.  ۲۷گرمي از بوكسيت،  ۵۱اي  ) در نمونه۳  
   ماند. مي ثابت واكنش مخلوط جرم بسته، در ظرفي در واكنش انجام طي بنابراين كنند؛ مي پيروي جرم پايستگي قانون از شيميايي هاي واكنش همۀ) ۴  

  ۴۰۰۷۱۳كد سؤال: 
C)در واكنش سوختن كامل گاز بوتان  -۶۰ H )4 104 104 104   ها كدام است؟ پس از موازنه، مجموع ضرايب فراورده 10

  ۱ (۹  ۲ (۱٨  ۳ (۷  ۴ (۱۵  
  ۳۲۶۷۳۴كد سؤال: 

  ؟نداردت ، در چند مورد، نام با فرمول شيميايي مطابق   شده در جدول داده -۶۱

  ۱ (۲  

  ۲ (۳  

  ۳ (۴ 

  ۴ (۵ 
  ۴۳٨۹۱٨كد سؤال: 

با توجه به ساختار لوويس -۶۲
 

متعلق بـه  Xتوان نتيجه گرفت كه اتم  تايي نرسيده است، مي به آرايش هشت Xكه در آن اتم  

   ....... در مجاورت نور خورشيد واكنش دهد.تواند با گاز ....... گروه ............... جدول بوده و مي

  ۱ (۱۴ ،O2222  ۲ (۱۵ ،O3333  ۳ (۱۴ ،O3333  ۴ (۱۵ ،O2222  
  ۲۹۲٨۹۵كد سؤال: 

  ها درست هستند؟ كدام عبارت رو كه مربوط به سوختن كامل متان است، روبه  شكل با توجه به  -۶۳
  است. ۵شدQ واكنش،  الف) مجموع ضرايب مواد در معادلۀ موازنه  
بـا شـمار جفـت » D«ب) شمار پيوندهاي كووالانسي مولكول   

  برابر است.» B«هاي ناپيوندي مولكول  الكترون

  اي هستند.  پ) هر دو فراوردQ واكنش، جزء گازهاي گلخانه  
در واكنش، گازي » B«هاي  ر مولكولت) در صورت كمبود مقدا  

  شود. دو اتمي با چگالي بيشتر از هوا نيز حاصل مي
  »ت«و » الف«) ۴  »پ«و » ب«) ۳  »ت«و » ب«) ۲  »پ«و » الف«) ۱  

  ۳٨۳٨۶۹كد سؤال: 
 هاي زير درست هستند؟ يك از عبارت كدام -۶۴

  دو طرف معادلۀ واكنش يكسان است. هاي هر عنصر در الف) در يك معادلۀ شيميايي موازنه شده، تعداد اتم  
  هاي كليۀ عنصرها در دو طرف معادلۀ واكنش يكسان است. ب) در يك معادلۀ شيميايي موازنه شده، مجموع تعداد اتم  
  .ها برابر است دهنده، واكنش با تعداد كل عناصر موجود در فراورده پ) در يك معادلۀ شيميايي موازنه شده، تعداد كل عناصر در واكنش  
  دهنده، واكنش با تعداد مول تركيبات فراورده واكنش برابر است. ت) در يك معادلۀ شيميايي موازنه شده، تعداد مول تركيبات واكنش  
  »ت« -»پ« -»الف) «۴  »ت« -»پ« -»ب) «۳  »ت« -»ب« -»الف) «۲  »پ« -»ب« -»الف) «۱  

  ۴۶۱۲٨۰كد سؤال: 

  
  
  
  

 

 

 نام فرمول شيميايي نام فرمول شيميايي

MnO منيزيم اكسيد N O2 32 32 32  اكسيد نيتروژن دي تري  3

KBr2222 
Cu پتاسيم برميد S2222 

 سولفيد (II)مس 

SiCl4444 ريدسيليسيم كل CaO كلسيم اكسيد 
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  درست است؟    هگزين  كدام -۶۵

  ها است.  دليل وجود بخار پتاسيم در آن ها به ها و بزرگراه هاي آزادراه ) نور زرد لامپ۱  

  شود.  فام استفاده مي ) از لامپ آرگون در ساخت تابلوهاي تبليغاتي با نور سرخ۲  

  رد. آو كلريد، رنگ آبي شعله را به رنگ زرد درمي (II)) نمك مس ۳  

  آورد.  ) فلز ليتيم رنگ آبي شعله را به رنگ سرخ درمي۴  
  ۲٨۹۰۵۹كد سؤال: 

  گيرند؟  ترتيب از راست به چپ كدام موارد قرار مي به» پ«و » ب«، »الف«، به جاي حروف رو روبهدر جاهاي خالي شكل  -۶۶

  ۱ (N CO H O− −− −− −− −2 2 22 2 22 2 22 2 2  

  ۲ (O H O CO− −− −− −− −2 2 22 2 22 2 22 2 2  

  ۳ (O O CO− −− −− −− −2 2 22 2 22 2 22 2 2  

  ۴ (N H O H O− −− −− −− −2 2 22 2 22 2 22 2 2  
  ۲۹۷٨۴۱كد سؤال: 

دهد. فرض كنيد اين كشور در راستاي توسعۀ پايـدار، سـالانه دو  هايي را دربارQ خودروهاي يك كشور توسعه يافته نشان مي جدول زير داده -۶۷

اكسيد توليدشـده از  كربن ديهزار تومان و ماليات متغير كه به ميزان گاز  ۳۰۰كند. ماليات ثابت برابر  نوع ماليات از مالكان خودرو دريافت مي

طور ميانگين سـالانه  ، بهEاز پرداخت ماليات معاف باشند، خودروهايي با برچسب  Bو  Aخودرو بستگي دارد. اگر خودروهاي داراي برچسب 

پردازد و هـر خـودرو،  هزار تومان ماليات مي ۳۰اضافي،  CO2222د كيلوگرم ازاي توليد هر ص پردازند؟ (هر خودرو به چند هزار تومان ماليات مي

  كند.) كيلومتر مسافت طي مي ۲۱۰۰۰طور ميانگين  سالانه به

  ازاي طي يك كيلومتر اكسيد (گرم) به گسترQ انتشار گاز كربن دي  برچسب آلايندگي خودرو

A  ۱۲۰كمتر از  

B  ۱۴۰ - ۱۲۰  

C  ۱۵۵ - ۱۴۰  

D  ۱۷۰ - ۱۵۵  

E  ۱۹۰ - ۱۷۰  

F  ۲۲۵ - ۱۹۰  

G   ۲۲۵بيشتر از  

  ۱ (۳۵۲  ۲ (۲۵۲  ۳ (۵۵۲  ۴ (۷۰۴  
  ۴٨۶۶۶۷كد سؤال: 

  ها درست هستند؟ كدام عبارت -۶٨

  الف) آهن، تنها فلزي است كه در طبيعت بيش از يك نوع اكسيد دارد.  

  شود. فت ميهاي زيستي يا كره در ساختار همۀ مولكول ب) اكسيژن در زيست  

  پ) جداسازي هليم از گاز طبيعي تاكنون انجام نشده است.  

  تر هواكره، گازهاي نجيب (كمياب) وجود ندارند. گاز فراوان ۶ت) در بين   

  بو هستند. رنگ و بي ث) هليم، آرگون و كربن مونوكسيد، گازهايي بي  

  »پ«  ،»الف) «۲    »ث«  ،»ت«، »ب) «۱  

  »ث«  ،»ب) «۴    »ت«  ،»پ«  ،»ب«  ،»الف) «۳  
  ۵۲۵۴۳۶كد سؤال: 
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  تيب برابر با .............. و .............. است.  تر هاي پيوندي و ناپيوندي به در ساختار لوويس .............. ، شمار جفت الكترون -۶۹

  ۱ (CO ،۳ ،۳  ۲ (HCN ،۳ ،۱  ۳ (CH O2222 ،۳ ،۲  ۴ (O3333 ،۳ ،۶  
  ۴۳٨۹۱۹كد سؤال: 

  اي درست است؟ هاي زير در مورد اثر گلخانه چند مورد از عبارت -۷۰

  شوند. وسيلۀ هواكره جذب مي اي از پرتوهاي خورشيدي به الف) بخش عمده  

  دهد. ب) زمين، بخش كوچكي از گرماي جذب شده را به صورت تابش فروسرخ از دست مي  

  شوند. اي باعث خروج كامل گرماي آزاد شده از زمين مي پ) گازهاي گلخانه  

  ت) طول موج پرتوهاي گسيل شده از زمين برابر با طول موج پرتوهاي وارد شده به جو زمين است.  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  ۳۲۶۷۳۹كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام عبارت زير در مورد سوخت سبز  -۷۱

  آيد. دست مي هاي روغني به اي گياهي مانند شاخ و برگ گياه سويا، نيشكر و دانهاز پسمانده) ۱  

  در ساختار خود افزون بر كربن و هيدروژن، نيتروژن نيز دارد.) ۲  

  شود. تر تجزيه مي بيني به مواد ساده وسيلۀ جانداران ذره به) ۳  

  هاي سبز هستند. اي از سوخت هاي گياهي نمونه اتانول و روغن) ۴  
  ۲۹۹۱۲٨كد سؤال: 

  با توجه به طيف نشري خطي هيدروژن كدام موارد درست هستند؟ -۷۲

  هاي الكتروني هيدروژن يافت. توان تصوير دقيقي از انرژي لايه دست آمده مي هاي به الف) به كمك طول موج  

  شود. ول، باعث ايجاد چهار نوار رنگي ميهاي سوم تا ششم به لايۀ ا ب) نور نشر شده حاصل از انتقال الكترون اتم هيدروژن از لايه  

  پ) در ميان چهار نوار رنگي، نوار قرمز داراي بيشترين طول موج و انرژي است.  

  هاي بالاتري صورت پذيرد، انرژي نور نشر شده بيشتر است. ت) هرچه انتقال الكترون از لايه  

  »ت«و » پ) «۴  »ب«و » الف) «۳  »ت«و » ب«، »الف) «۲  »ت«و » الف) «۱  
  ۳۲۰۱۳۱كد سؤال: 

يي با آرايـش الكترونـي مشـابه گـاز نجيـب تبـديل  ها الكترون به گونه ۱با از دست دادن  Bالكترون و اتم عنصر  ۲با دريافت  Aاتم عنصر  -۷۳

  است؟  نادرستشوند. بر اين اساس، كدام گزينه  مي

  رون دارد.الكت ۶جدول است كه در لايۀ ظرفيت خود  ۱۶متعلق به گروه  A) عنصر ۱  

  است.  Aنصف قدرمطلق بار آنيون مربوط به عنصر  Bي ظرفيتي اتم عنصر  ها ) شمار الكترون۲  

  است.  AB2222صورت      به Bو  A) فرمول شيميايي تركيب حاصل از دو عنصر ۳  

  است.  Bاتم عنصر  اي نقطه -در مدل الكترون  ها مار آندو برابر ش  ها الكترون ، شمار تكAاتم عنصر  اي نقطه -) در مدل الكترون۴  
  ۴۱۶۹٨۵كد سؤال: 

  كدام نمونه گاز، فشار بيشتري دارد؟  -۷۴

  ۱ (/0 320 320 320 5/گرم گاز اكسيژن با دماي صفر درجۀ سلسيوس در ظرفي به حجم  32 65 65 65   ليتر  6

  ۲ (/0 320 320 320 5/اكسيد با دماي صفر درجۀ سلسيوس در ظرفي به حجم  گرم گاز گوگرد دي 32 65 65 65   ليتر 6

  ۳ (/0 640 640 640 11/درجۀ سلسيوس در ظرفي به حجم  ۲۵گرم گاز اكسيژن با دماي  64 211 211 211   ليتر 2

  ۴ (/0 640 640 640 11/درجۀ سلسيوس در ظرفي به حجم  ۲۵اكسيد با دماي  گوگرد ديگرم گاز  64 211 211 211   ليتر 2
  ۴۴۰۰۳۳كد سؤال: 

  كدام موارد از مطالب زير، درست هست؟ -۷۵

اي    نقطه -متعلق به دورQ دوم با آرايش الكترون Xالف) اگر عنصر   
.

X  باشد، با تشكيل يونX
  رسد. تايي پايدار مي ، به آرايش هشت++++

  ب) ميان دو اتم كربن و اكسيژن در مولكول كربن مونوكسيد، دو پيوند اشتراكي (كووالانسي) وجود دارد.  

  ها است. ها سه برابر شمار آنيون پ) در يك واحد فرمولي سديم فسفيد، شمار كاتيون  

  رسند. ر، هر دو اتم به آرايش گاز نجيب آرگون ميت) در مولكول دو اتمي گاز كل  

  »ت«و » پ) «۴  »ت«و » الف) «۳  »پ«و » ب) «۲  »ب«و » الف) «۱  
  ۴۰۶۶۷۲كد سؤال: 

 

               

  
 

:��"
��� U�p�� :�� 


